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CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

ATA PLENARIA,  9  DE ABRIL DE  2024.

Ata  da  vig6sima  segunda  Sess5o  0rdinaria  da  Quarta
Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da

Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos nove dias do mss de abril do ano de 2024, as oito horas e quarenta e cinco minutos,  no Plenario
da  Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen€m,  secretariado

pelo vereador Ant6nio Morais, ad hoc,  presentes ainda  os Vereadores: Arnaldo Barros, Cap.  N.  Lima,
Elzinha   Mendon€a,   Francisco   Piaba,   Ismael   Machado,  James  do   LACEN,  Jo5o   Marcos   Luz,  Joaquim
Flofencio,  Raimundo Castro,  Rutenio S5 e Samir Bestene; foi declarada aberta a  sessao. A ata da sess5o
anterior foi  aprovada  por  unanimidade.  Constaram  do  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFl'CIOS GABPRE  N°73  e

159/2024.  Justificadas  as  ausencias  dos  edis:  Hildegard  Pascoal  e  Lene  Petec5o.  Aberto  o  PEQUENO
EXPEDIENTE.   Vereador  Joao   Marcos   Luz   assomou   a   tribuna.   Saiu   em   defesa   da   liberdade   de
express5o, debate trazido a tona  pelo  magnata  Elon  Musk em embate com o STF. Vereador Cap.  N.
Lima assomou a tribuna.  Listou  indicac6es de  melhoria  para  Rio  Branco e fez  progn6stico do cenario

politico  as v6speras do  pleito  eleitoral.  Vereadora  Elzinha  Mendonca  assomou  a  tribuna.  Indicou  a
inclus5o da  regional do Benfica  no  programa Asfalta  Rio Branco.  Lamentou a  derrubada  do  b6nus de
15%   na   nota   final   do   Exame   Nacional   do   Ensino   M6dio   (Enem)   para   candidatos   a   vaga   na
Universidade  Federal  do  Acre  (Ufac)  que  residem  ou  estudam  no  estado.  Ademais,  a  edil  registrou
agenda  na escola Angelina Gon€alves -Conj.  Esperan€a e cobrou celeridade  na conclusao da  reforma
do  espaco.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.  Comemorou  a  retomada  operacional  da
empresa de avia€5o Azul no estado do Acre.  Incentivou campanhas de vacinac5o contra a  dengue. Se
contrap6s ao possivel apoio do PP ao pr6-candidato a  prefeito, o senhor Marcus Alexandre. Vereador
Francisco Piaba assomou a tribuna.  Alertou  para  a falta  de agua  nas vilas do cinturao verde.  Cobrou
melhorias a  zona  rural do  Municfpio,  destaque  para a  necessidade da  recuperae5o do trafego.  Neste
momento,  foi  respeitado  urn  minuto  de  silencio  pelo  falecimento  da  senhora  Daniela  Cavalcante,
esposa   do   vereador   Hildegard   Pascoal.    Encerrado   o   pequeno   expediente.   SESSAO   SUSPENSA.
REABERTA A SESSAO, e ao mesmo tempo, encerrada as onze horas e vinte e dois minutos por falta de

qu6rum.   Para   os   devidos   fins,   foi   lavrada   a   presente   ata   que,   ap6s   ser   lida   e   aprovada   por
unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e, por mim, Secretario.

RAIMu

Presidente


